

## 济宁高新控股再添一家AA级信用等级公司

# 经达公司获“AA”信用评级

**本报济宁2月1日讯(记者 孔茜)** 日前,经国内五大信用评级机构之一的东方金诚国际信用评估有限公司访谈、综合分析和评估,审定山东经达科技产业发展有限公司主体信用等级为AA,评级展望为稳定。继济宁高新城建投资有限公司获评AA+主体信用等级后,济宁高新区再添一家AA级信用等级公司。

据悉,企业信用等级共分为AAA至CCC等9个等级,除AAA级、CCC级(含)以下等级外,每个信用等级可用“+”、“-”符号进行微调,表示略高或略低于本等级。其中,AA级是企业公开发行债券、票据,进行融资的先决条件,即指其公司具有融资资质,又指企业偿还债务能力很强,且受不利经济环境的影响不大,违约风险很低。

据介绍,济宁高新城建投资有限公司作为高控控股集团旗下企业,其主体信用等级自2011年申请获评AA级后,并于2017年6月成功升级为AA+级,成为区县级平台中全省第一家、全国第二家AA+企业。截至目前,城建投已发行2期企业债共计20亿元,2期中期票据共计12亿元。今年1月初,该公司又成功获批12亿元的中期票

据。  
而高控控股集团另一公司——山东经达科技产业发展有限公司,经过2年的精心准备、申报,已于2018年1月29日,成功获评AA级主体信用等级。

众所周知,国有企业发展需具有多渠道的融资手段,通过公开市场融资优势明显,不仅可直接面对投资者,丰富了融资渠道,又可强化公司的规

范化运营。而AA级企业在融资过程中,无需抵押,期限约为5-7年,规模可达6-10亿元,且利率较低等多种优势,无疑让高控控股集团的融资渠道更加丰富。

济宁高控控股集团依托2家企业平台亮相资本市场,成为全国性的公众公司,将有利进一步提升企业知名度,为打造具有影响力的全国性国企奠定坚实基础。

## 儿媳和婆婆相处11年没红过脸,任西更和段修利一家——

# 畅顺沟通,是这家人的和谐秘方

文/图 本报记者 孟杰  
通讯员 郑新莹



“男的能干,女的随和”,这是高新区柳行街道许厂村的村主任任绪峰对村民任西更和段修利两口子的评价。任西更在外打工赚钱,媳妇段修利在家照顾公婆和孩子,待婆婆如亲妈,对孩子言传身教。在一个锅里吃了11年饭,家人就没红过脸。维持这种和谐的家庭关系,段修利一家的秘笈就是——畅顺沟通。

早上起来,哥哥的第一件事就是逗乐妹妹。

## “男主外,女主内” 日子过得红红火火

1月30日,雪后放晴,空气更加清新。家住高新区柳行街道许厂村的段修利起了个大早,趁着11个月大的小女儿还没醒,她到二楼阳台挂起了一串串腊肠。“等风干了正好过年吃。”这里晾晒的,还有公婆家一份。

段修利起个大早,丈夫任西更也没闲着,趁着天气回温,他想把家里的小院收拾一下。把过年的劈柴规整在过道里,留出车子进出的通道。小女儿来年春天就要学走路了,细心的爸爸又买来了水泥,打算将院子里的地面向好好修补一下。

段修利一家生活的美好和充实,从小女儿初醒的啼哭中开始了。

11岁的儿子已经知道怎么逗乐妹妹,拍着手掌小声呢喃着迎合妹妹挥舞的小手。“放了假就在家帮忙带孩子了,放了学进家第一件事就是找妹妹。”儿子知道心疼妹妹,这让当



时打算要二胎又担心儿子会有抵触情绪的段修利,很是欣慰。

“男主外,女主内”。任西更和段修利这个小家庭,一直都保持着这种和谐稳定的家庭关系。任西更长年在外打工赚钱,段修利从结婚后就专心在家照顾老人和孩子,小两口日子过得越来越红火,家里还添置了一辆车。

## 婆婆住院20多天 都以为她是亲闺女

“男的能干,女的随和,没听见修利大声说过一句话,也没见西更跟媳妇吵过架。”结婚近12年,任西更和段修利一直都是村里的模范夫妻。不仅两口子的关系处理得好,作为儿媳妇,段修利和婆婆王祥兰处得也让不少人羡慕。

“嫁过来了12年,在一个锅里吃了11年的饭,从没红过脸。”段修利说,从嫁到任家,他们就相当于没分家,一直都吃在一起,家里有了小女儿,才在自己家里开了火。就算不在

一起吃了,段修利每天也要抱着女儿来回婆婆家好几趟。“老人想孙女,不方便过来我就过去。”

和婆婆相处那么好,有些腼腆的段修利说有小秘诀,就是要多沟通。“我性格比较直,婆婆的性子比较急,我们娘俩在一起没猜忌,有啥话就直接说,都是一家人,就算有矛盾,说开了就完了。”虽然段修利说得轻巧,但和婆婆的相处中,用的还是一颗真心。

2014年,身体一直不太好的婆婆,突然查出来患有胃息肉和直肠穿孔。安顿好上小学的儿子,段修利在医院一住就是20多天,寸步不离守着卧床的婆婆。在一个病房住了20多天,临床的病友一直以为段修利就是王祥兰的亲闺女。2015年,婆婆再次入院,段修利仍跑前跑后,一直将婆婆照顾到康复出院。

“有个好儿子,不如有个好儿媳。”在一起生活了12年,公公和婆婆早已把段修利,当成了自己的亲闺女。

## 排查安全隐患 确保问题“归零”

**本报济宁2月1日讯(记者 李亚腾 通讯员 杨凡)** 春节临近,济宁高新区综合行政执法局督察处对各处(室)、执法大队、数字化中心人员稳定情况和办公场所用电、车辆安全使用等安全生产管理工作,进行了专项督导检查。

通过现场检查和隐患排查整改,综合行政执法局安全管理工作责任进一步明确,安全隐患得到即时整治。检查过程中共督促各部门化

解矛盾纠纷1起、解决人员不稳定隐患苗头2起、制止违规用电1起、督促保养执法车辆2辆。

下一步,高新区综合行政执法局将紧密结合冬季天气风干物燥、气候寒冷、多有雨雪等季节性特点,进一步抓好队伍建设、人员稳定工作,查找安全隐患,做好问题排查归零工作,同时做好应急值守值班工作,严密防范各类不安全事故的发生。

## 党组民主生活会 增强国税凝聚力

**本报济宁2月1日讯(通讯员 孔莉)** 精心准备、严肃批评、扎实整改……日前,济宁高新区国税局组织开展党组民主生活会。

高新区国税局精心制定工作方案,开展学习研讨、查摆问题、征求意见、谈心谈话、撰写提纲等各环节会前工作。本着

客观公正原则,相互批评实事求是、出于公心,自我批评抓住要害、直截了当,达到了修正错误、增进团结、振奋精神的目的。

对征求到的意见和民主生活会中查找出的问题,建立整改台账、制定整改方案、抓好整改落实。